РЕСПУБЛИКА КРЫМ БЕЛОГОРСКИЙ РАЙОН МЕЛЬНИЧНЫЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ 6 сессия 3 созыва

РЕШЕНИЕ

31 января 2025 года

с.Мельничное

№33

Об утрате силы решения 45 сессии Мельничного сельского совета Белогорского района Республики Крым от 15.03.2019г.№296 «Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым»

В соответствии со ст. 27 Федерального Закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев экспертное заключение по результатам правовой экспертизы от 23.01.2025г., руководствуясь Уставом муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым, Мельничный сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Решение 45 сессии Мельничного сельского совета Белогорского района Республики Крым от 15.03.2019г.№296 «Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым» считать утратившим силу.
- 2. Настоящее Решение подлежит официальному обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Белогорского муниципального района belogorskiy.rk.gov.ru в разделе Муниципальные образования района, подраздел Мельничное сельское поселение, а также на информационном стенде административного здания Мельничного сельского совета Белогорского района Республики Крым и вступает в силу с момента его обнародования.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Председатель Мельничного сельского совета - глава администрации Мельничного сельского поселения

Н.В.Светлищева